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АНОТАЦІЯ 

Розглядаються сучасні системи захисних огорож на покрівлях, які не пошкоджують конструкцій при виконанні робіт, проте 

замінюють повноцінні риштування. Функціональність, надійність та безпечність таких захисних огорож є альтернативою 

влаштуванню  традиційних будівельних лісів, що забезпечують безпеку працівників. Враховуючи, що роботи на висоті в 

будівництві є досить поширені, а небезпека їх виконання доволі висока, то й травматизм через падіння з висоти не є рідким 

явищем. Тому  компанії-виконавці знаходяться в постійному пошуку засобів мінімізації ризиків падіння робітників. 
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1. ВСТУП 

У даному матеріалі мова йде про деякі прості у 

використанні елементи кріпильних систем для захисту від 

падіння, а саме - системи захисних рейок (адаптованих для 

більшості покрівельних робіт) які: швидко й легко 

транспортуються та встановлювються, є простими у 

використанні, не зашкоджуючи при цьому, конструкції 

покрівель при монтажі і роблять життя будівельників 

безпечнішим та простішим [1]. 

2. ПРИНЦИП ДІЇ 

Підтримуючи стандарти безпеки стосуються випадків 

падінь з висоти, захисту периметра, призначені для  
забезпечення гнучкості і безпеки на висоті протягом усього 

процесу будівництва. 
Огородження периметра за допомогою кріпильних 

систем для даху запобігає падінню та дозволяє майстрам 

працювати без перешкод під час монтажу покриття.  
 

 
 
Рисунок 1. Використання елементі кріпильних систем для 

захисту від падіння при монтажі сонячного 

енергопостачання 
 

Кронштейни можна кріпити як до дерев’яних, так і до 

металевих каркасів, не перешкоджаючи доступу на місці або 

всередину споруди, що зводиться або ремонтується [3]. 
 

 
Рисунок 2. Огородження ділянки робіт за допомогою 

кріпильних систем 
 

Якщо можна припустити розгляд систем запобігання 

падінню за допомогою такою собі ієрархії, то огородження 

ділянок для виконання робіт за допомогою кріпильних 

систем для даху - огородження периметра за допомогою 

кріпильних систем для даху можно розглядати як пасивні 

системи.  
 

 
 
Рисунок 3. Ієрархія систем запобігання падінню 
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3. ІЄРАРХІЯ СИСТЕМ ЗАПОБІГАННЯ ПАДІННЮ 

1. Усунення - Робота з місця. 
Робоче місце має бути на землі або твердій конструкції, 

де це можливо.  
2. Пасивний - пристрій для запобігання падінню. 

Пристрої для запобігання падінню запобігають падінню 

працівників, наприклад, захист країв або риштування. 
3. Активний - Робоче позиціонування. 

Система позиціонування на робочому місці запобігає 

небезпеці падіння, наприклад, система захисту від падіння, 

призначена для запобігання падінню. 
4. Система запобігання падінню. 

Система зупинки падіння не зупинить падіння, але може 

мінімізувати негативний вплив; цю методику слід 

використовувати лише там, де інші засоби неможливі, 
наприклад, система запобігання падінню на основі ременів, 

платформи для уловлювання [4]. 
 

 
 

 
 
Рисунок 4. Конструкції значно знижують ймовірність 

потенційно смертельних падінь і травм  
 
Ці захисні вироби - рейки безпеки (для захисту краю 

даху) для покрівельних робіт:  
а) виготовляються та перевіряються відповідно до 

стандартів країн виготовлення і застосування (з 

кожною покупкою надаються копії сертифікатів 

випробувань, посібників зі встановлення, щоб 

допомогти виконати нормативні вимоги, чисті 

бланки заяви про безпечну роботу на висоті - Шаблон 

заяви про безпечну роботу на висоті SWMS;  

б) дешевші, ніж будівельні риштування; легші в 

установці;  
в) заощаджують час на виконання робіт, які відносяться 

до заходів з охорони праці та техніки безпеки;  
г) доступність до обладнання, коли це потрібно, з 

можливостю багатократного використання протягом 

багатьох років [3]. 
Останнє пов’язано с тим, що компанії, що виробляють 

якісні системи захисних рейок (захист країв даху) постійно 

відстежують тенденції в будівництві та 

проектують/адаптують свою продукцію відповідно до 

розвитку будівельної та супутніми з ним галузями. 
Слід окремо пояснити, що 1SWMS – це документ, який 

визначає високу небезпеку будівельних робіт, які будуть 

проводитися на робочому місці; небезпеки, що виникають у 

зв’язку з цією діяльністю, і заходи, які необхідно вжити, щоб 

контролювати ризики. 
SWMS класифікується як адміністративний контроль і 

використовується для підтримки засобів контролю вищого 

порядку для усунення або мінімізації ризиків для здоров’я та 

безпеки робітників. 

4. ВИСНОВКИ 

Хоча сучасні системи захисних огорож на краю даху, не 

пошкоджують конструкції при виконанні робіт, замінюють 

потребу в риштуваннях і є альтернативою оренді 

традиційних будівельних лісів, їх можливість забезпечувати 

безпеку працівників, є пріоритетом №1 для будь-якого виду 

будівельних робіт. Падіння є основною причиною смерті та 

серйозних травм на робочих місцях в будівельному 

виробництві - небезпека падіння виникає під час виконання 

будь-яких робіт під час будівництва, тому компанії-
виконавці знаходяться в постійному пошуку засобів 

мінімізації ризиків падіння робітників. 
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